

**SHRIRAM City**  
MONEY WHEN YOU NEED IT MOST

**SPEEDY**  
GOLD LOAN

మీ బంగారు ఆభరణాలపై  
తక్షణమే రుణం

వంట పట్టి  
కేవలం  
పాపాలు  
మాత్రమే

040 42915112  
90% SCF GOLD to 14999  
MISSED CALL  
044-30123470

# సమగ్ర విద్యుత్ విధానం

## కలెక్టర్లతో రేపు సీఎం భేటీ

కొత్త రెవెన్యూ చట్టంపై కలెక్టర్ల అభిప్రాయాలు తీసుకోమన్న సీఎం కేసీఆర్ కొత్త మున్సిపల్, పంచాయతీరాజ్ చట్టాలు, అర్ధవైరోజుల కార్యాచరణపై చర్చ రెండ్రోజులపాటు కొనసాగి అవకాశం

హైదరాబాద్, నమస్తే తెలంగాణ: ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్లతో సమావేశం కానున్నారు. ప్రగతిభవన్లో మంగళవారం ఉదయం 11.30 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ సమావేశానికి మంత్రులను కూడా ఆహ్వానించారు. కొత్త రెవెన్యూ చట్టం తీసుకురావాలని నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో క్షేత్రస్థాయిలో భూ పరిపాలనలో ప్రత్యక్ష సంబంధం

➤ మగతా 2వ పేజీలో

## దేశంలో చీకట్లను పారదోలేందుకు ఇది అవసరం

### పవర్ పైసాన్స్ కార్పొరేషన్ సీఎండ్డీతో భేటీలో సీఎం కేసీఆర్ అభిలాష

- స్థాపిత సామర్థ్యంలో సగంకూడా వాడుకోవటంలేదు
- ఈ పరిస్థితి పోవాలన్న అవసరం ఉన్నది
- తెలంగాణ ఏర్పడ్డ ఆరునెలల్లోనే విద్యుత్ కోతలు ఎత్తేశాం
- అన్నిరంగాలకు 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నాం
- పవర్ పైసాన్స్ సహకారం ఎంతగానో దోహదం చేసింది: కేసీఆర్

హైదరాబాద్, నమస్తే తెలంగాణ: విద్యుత్ ఏర్పాటును అదుపు చేయడానికి పవర్ పైసాన్స్ కార్పొరేషన్ సీఎండ్డీ రాజీవ్ శర్మకు పున్నగుంట్ల అంజనేయస్వామి చీకట్లను పారదోలేందుకు ఇది అవసరం

రాష్ట్రం ఏర్పడిన ఆరునెలల్లోనే విద్యుత్ కోతలు ఎత్తేశామని, ఇప్పుడు అన్నిరంగాలకు 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు.. పవర్ పైసాన్స్ కార్పొరేషన్ సీఎండ్డీ రాజీవ్ శర్మకు తెలిపారు. ఫలితంగా వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు పెరిగాయని, మూడు పిన్నుల్లో పరిశ్రమలు పనిచేస్తున్నాయని వివరించారు. ఇదేతీరుగా దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రంగాలకు అన్నివేళలా నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేయడమే లక్ష్యంగా సమగ్ర విద్యుత్

విధానం రావాల్సిన అవసరం ఉన్నదని అదీల పించారు. దేశంలో ప్రస్తుతమున్న స్థాపిత విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యంలో సగం కూడా వినియోగించుకోవడం లేదని, ఇంకా చాలా ప్రాంతాలలో చీకట్లనే ముగ్గుతున్నాయని సీఎం అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా విద్యుత్ కోతలు అమలవుతున్నాయని, ఈ పరిస్థితి పోవాలన్న అవసరం ఉన్నదని చెప్పారు. మూడురోజులపాటు రాష్ట్రంలోని పవర్ పైసాన్స్ కార్పొరేషన్ ప్రాజెక్టును సందర్శించిన సీఎండ్డీ సీఎండ్డీ రాజీవ్ శర్మ ఆదివారం ప్రగతిభవన్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా

➤ మగతా 2వ పేజీలో



జనసాగరం! ఆదివారం నాగార్జునసాగర్ 26 గట్ల నుంచి దుంకుతున్న కృష్ణమ్మ జలాలను తనివితీరా వీక్షించేందుకు సందర్శకులు పోడితిన దృశ్యం

## రెవెన్యూ స్పెషల్ సీఎస్ గా సోమేశ్ కుమార్

రాష్ట్రంలో పలువురు సీనియర్ ఐఎఎస్ లు బదిలీ

హైదరాబాద్, నమస్తే తెలంగాణ: రాష్ట్రంలో పలువురు సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారులను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. ఈ మేరకు ఆదివారం రాత్రి ఉత్తరువులు జారీ అయ్యాయి. రెవెన్యూ శాఖ స్పెషల్ సీఎస్ గా ఉన్న రాజేశ్వర్ తివారీని అటవీ పర్యావరణ శాఖ స్పెషల్ సీఎస్ గా బదిలీ చేశారు. రెవెన్యూ (రెవెన్యూ, ఎక్సయిజ్, స్టాంప్స్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్) స్పెషల్ సీఎస్ గా సోమేశ్ కుమార్ కు బాద్యతలు అప్పగించారు. సీఎస్ లోపల కమిషనర్ గా అదనపు బాధ్యతలను కూడా నిర్వహిస్తారు. రెవెన్యూ శాఖ కోనసాగు తారు. పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్ గా నీతూకుమారి ప్రసాద్ స్థానంలో రఘునందన్ రావును నియమించారు.

➤ మగతా 2వ పేజీలో

## పరిహారం ఇయ్యరు.. పాస్ బుక్ అందదు!

- కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు భూమి తీసుకొని పరీక్షాని చేస్తున్నరు
- భూమి దున్నుకోవడం చేసిన ప్రాజెక్టు అధికారులు
- పరిహారం ఇచ్చామని దాటవేస్తున్న రెవెన్యూ సిబ్బంది
- సాగు చేసుకోవటాన్ని పాస్ బుక్ లేదు
- 'ధర్మగంట్ల'ను అక్షయించిన సిద్దిపేట జిల్లావ్యాపి సుధాకర్ రెడ్డి

అది ఐదు దశాబ్దాల కింద ప్రభుత్వం లావుణి పట్టా కింద ఇచ్చిన భూమి. కొన్నేండ్ల కింద కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు కోసం అధికారులు ఆ భూమిని సేకరించారు. ఇందుకు పరిహారాన్ని కూడా ప్రభుత్వం మంజూరుచేసింది. కానీ రెవెన్యూ అధికారులు మాత్రం పరిహారాన్ని అసలు యజమానికి అందివ్వలేదు. సదరు భూమి తనదేనని భూ యజమాని అడిగితే.. ఎంజాయ్ మెంట్ సర్వే చేసి కాస్తో ఉన్నవారికి పరిహారం ఇచ్చామని సమాధానమిచ్చారు. ప్రాజెక్టు అధికారులను అడిగితే ఆ భూమిని వాడుకోలేదని, వృధాగానే ఉన్నదని, దానిని దున్నుకోండి అని చెప్పారు. బాధితుడు భూమిని సాగుచేసుకోవటాన్ని రెవెన్యూ అధికారులు మాత్రం కొత్త పాస్ పుస్తకం మంజూరుచేయకుండా సతాయిస్తున్నారు. దీంతో రెండు విడుదల రైతుబంధు సాయం కోల్పోయానని, తనకు న్యాయవేయాలని సిద్దిపేట మండలం ఎన్ సాన్ పబ్లిక్ చెందన ప్రభుత్వ సుధాకర్ రెడ్డి 'ధర్మగంట్ల'ను అక్షయించారు.

➤ మగతా 2వ పేజీలో



గ్రీన్ చాలెంజ్ @ 2 కోట్ల మొక్కలు

మొదటివిడుదలలో రెండుకోట్ల బెంచ్ మార్క్ మొక్కనాటి న ఎంపీ సంతోష్ కుమార్ రెండోవిడుదలకు శ్రీకారం.. మరో నలుగురి నామినేట్

➤ మగతా 2వ పేజీలో

## పాక్ తో చర్చలంటూ జరిగితే.. పీవోకేపైనే

- ఆర్థిక 370 రద్దుతో పాక్ కు భయం పట్టుకున్నది
- అమెరికా కూడా పాక్ మాటలు నమ్మడం లేదు
- కేంద్ర రక్షణమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్

➤ మగతా 2వ పేజీలో



**చికెన్ ధరలు (వెనకాబ్) (రూ.)**

ఫారం ధర	79.00	లైట్ లైట్	101.00
డ్రెస్డ్	146.00	స్పైస్ లెస్	167.00

**గుడ్ల ధరలు (పండుకు) (రూ.)**

హైదరాబాద్	339.00	రంగారెడ్డి	339.00
మెదక్	339.00	కరీంనగర్	342.00
వరంగల్	342.00	చిల్లర ధర	4.00



హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని కులులో బురుదలో కూరుకుపోయిన కారు

## ఉత్తరాది విలవిల

- కుండపోత వర్షాలతో అతలాకుతలం
- హిమాచల్ లో 22 మంది మృతి
- ఉత్తరాఖండ్ లో 8 మంది గల్లంతు
- పంజాబ్ లో ముగ్గురు దుర్మరణం
- కేరళలో 1218.. కర్ణాటకలో 76కు చేరిన మృతుల సంఖ్య

➤ మగతా 2వ పేజీలో

**Mahindra Rise**

**SET THE ROADS ON FIRE. WITH autoSHIFT.**

**XUV 300**

అద్వైతాత్మక ఆటోషిఫ్ట్ టెక్నాలజీతో XUV 300 సగంపు బ్రాకింగ్ లో అతి సునాయాసంగా దూసుకుని పోతుంది. ఇది ఈ ప్రపంచంలో అత్యుత్తమమైన ఆటో మరయు మొట్టమొదటి సురక్షిత విశేషాలతో వర్షంలో, అందువల్ల ఇది భారతీయ రోడ్లపై అత్యంత ఉత్తేజకరమైన SUV లలో ఒకటి అవుతుంది. నేడే మీకు దగ్గరలో ఉన్న మహింద్రా డీలర్ షిప్ కి రండి, టెస్ట్-డ్రైవ్ తీసుకోండి.

₹ 15,000/- వరకు ఎక్స్ ఛేంజ్ ప్రయోజనాలు\*

www.mahindraXUV300.com | facebook.com/MahindraXUV300 | twitter.com/MahindraXUV300 | Instagram.com/MahindraXUV300 | www.youtube.com/mahindraXUV300

\*గత 4-2 మీటర్ల వరకు ఉన్న అంచెల్లో SUV లలో. దూరముడిన అగ్రతరము ప్రమాదాల వల్ల ఎక్స్ ఛేంజ్ లో భాగం కావు. ఇతర ఛార్జ్ రంగం, ముద్రించిన ఛార్జ్ లు కావు. దీనినిగా ఉంచాల్సి ఉంటుంది.

MOTORLINE AUTO PVT. LTD.: KARIMNAGAR: 8929648019; AUTOMOTIVE MANUFACTURERS PVT. LTD.: MANCHERIAL, ADILABAD: 8929172557

**ఆత్మీయ పథంలో... దూదన్న దూదిలో... ఎనిమిది వసంతాలు**

**8వ వర్సంతి**

మీరు ఏ లోకంలో ఉన్నా... మీ ప్రతి అడుగు మాకు ఆదర్శం! మీ ప్రతి విజయం మాకు సూక్ష్మదాయం!!

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం నిరంతరం పరితపించి తొలి, మలి దశలో జరిగిన ఉద్యమంలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించి... నీతికి, నిజాయితీకి నిస్వార్థతకు, పరోపకారానికి మారుపేరైన **స్వర్ణయ శ్రీ కళ్యాణం యాదగిరి రెడ్డి గారు** మా నుండి భౌతికంగా దూరమై, అప్పుడే ఎనిమిదివేళ్ళు గడిచిపోయాయి... అయినా నీవు లేవు... నీ జ్ఞాపకాలు ఉన్నాయి... అవి మమ్మల్ని ఎప్పుడూ వెంటాడుతుంటాయి... కర్మవ్య నిర్వహణకు సన్నద్ధం చేస్తుంటాయి. ఎన్నడీకీ మరణంలేని నీ స్వతులతో...

ఇట్లు... మీ కుమారుడు **కళ్యాణం వేణుగోపాల్ రెడ్డి** (Retd. Excise Supdt.) Ex. TRS Vice President, Politbureau Member జననం: 12-01-1943 మరణం: 19-08-2011

## స్వచ్ఛ తెలంగాణ

21 జిల్లాల్లో 100% ఓడీఎఫ్ మిగిలిన జిల్లాల్లో 90% పైనే పురోగతి

అక్టోబర్ 2 నాటికి రాష్ట్రమంతా పూర్తి కేంద్ర జాబితాలో 94.59% తో ముందంజ

బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ కాలేజీ

## 27న ప్రారంభం

ఫలించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కృషి 50 మంది విద్యార్థులకు బోధన, వసతి

➤ మగతా 2వ పేజీలో

కాబూల్ లో బాంబు పేలుడుతో చైనా జనమైన సంస్థ మందలం

## శవాల దిబ్బగా పెండ్లి వేదిక

అత్తాపూతి బాంబు పేలి 63 మంది మృతులవారితో 182 మందికి గాయాలు

అప్సనిస్టాన్ రాజధాని కాబూల్ లో మారణహోతేమం తమ పనేనని ఐఎస్ ఉగ్రవాద సంస్థ ప్రకటన

➤ మగతా 2వ పేజీలో



























# మరో సవాలుకు సిద్ధం!



కృతి సురేశ్

'మహానటి' చిత్రానికి గాను జాతీయ ఉత్తమ నటి పురస్కారాన్ని గెలుచుకొని దేశవ్యాప్తంగా సినీ ప్రేమిల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది కృతి సురేశ్. సావిత్రీ పాత్రలో ఆమె ప్రదర్శించిన అద్భుతాభినయానికి దక్షిణాది ప్రేక్షకులు మంత్రముగ్ధులయ్యారు. ప్రస్తుతం కీర్తిసురేశ్ తెలుగు, తమిళ పరిశ్రమల్లో బిజీగా ఉంది. ఇదిలావుండగా ఆమె హిందీలో అరంగేట్రం చేయబోతున్న విషయం తెలిసింది. అజయ్ దేవ్ గణ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆమె తొలి దర్శకుడు. భారతీయ పుట్టిబాల్ క్రీడాకారుడు సయ్యద్ అబ్దుల్ రహీమ్ జీవిత కథ ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించబోతున్నారు. బోనీ కపూర్ నిర్మాత. ఈ చిత్రంలో కీర్తి సురేశ్..అజయ్ దేవ్ గణ్ సతీమణిగా భీన్న పాత్రాన్ని కలిగిన పాత్రలో కనిపించనుంది సమాచారం. కాలేజీ యువతిగా, మధ్య తరగతి గృహిణిగా ఆమె పాత్ర విభిన్న కోణాల్లో సాగుతుందని లైట్ బ్యూండం చెబుతున్నది. త్వరలో ఈ సినిమా ఘాటింగ్ మొదలుకానుంది. చక్కటి అభినయానికి ఆస్కార్ మున్నగా పాత్ర ద్వారా కీర్తిసురేశ్ బాలీవుడ్ అరంగేట్రం చేయడం పట్ల ఆమె సన్నిహితులు కూడా సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దక్షిణాది మాదిరిగానే బాలీవుడ్ లో కూడా ఈ మలయాళీ సోయగం సత్యాటటుతుందని ఢిల్లీ వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

9. **సమస్త తెలంగాణ చిత్రం**  
[ హైదరాబాద్ ]  
సోమవారం 19 ఆగస్టు 2019



# ప్రభాస్ కు దూరదృష్టి ఎక్కువ

- రాజమౌళి

'బాహుబలి' దేశ వ్యాప్తంగా సృష్టించిన హంగామా అంతా ఇంతా కాదు. ఈ సినిమా తరువాత ప్రభాస్ నటిస్తున్న చిత్రం 'సాహో'. సుజీత్ దర్శకుడు. యువ శ్రీయోషన్ పతాకంపై వంశీ కృష్ణారెడ్డి, ప్రమాద్ భారీ బడ్జెట్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఈ నెల 30న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్ర ప్రీవ్యూ వేడుక ఆదివారం రాత్రి హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా దర్శకుడు ఎన్.ఎన్. రాజమౌళి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'ఏ హీరో ఫ్యాన్స్ అయినా వాళ్ల హీరో సినిమా హిట్ కావాలని కోరుకుంటారు. కానీ ప్రభాస్ సినిమాని అందరి హీరో ఫ్యాన్స్ హిట్ కావాలని కోరుకుంటారు. ఎందుకంటే ప్రభాస్ ఏ రోజు ఏ హీరో గురించి చెబుతూ మాట్లాడడు. తన చుట్టూ ఎప్పుడూ పాజిటివ్ వాతావరణం వుంటుంది. ఆ వాతావరణమే ఆతనికి ఇంత మంది అభిమానుల్ని సంపాదించి పెట్టింది. ప్రభాస్ కు దూరదృష్టి చాలా ఎక్కువ. 'బాహుబలి' కథ చెప్పినప్పుడే నా తరువాత చిత్రం ఏంటని ఆలోచించడం మొదలుపెట్టాడు. దీని తరువాత ఎలాంటి సినిమా చేయాలని చాలా తపన పడ్డాడు. ఒక రోజు సుజీత్ కథ చెప్పాడు. దానిని అద్భుతంగా వుంది అన్నాడు. పెద్ద సినిమా తరువాత పెద్ద దర్శకుడితో వెళ్లకుండా కథని నమ్మి ప్రభాస్ 'సాహో' చేయడం ఆనందాన్ని కలిగించింది. 'బాహుబలి' తరువాత ఇలాంటి సినిమా అయితే ప్రేక్షకులు, అభిమానులకు నచ్చుతుందని నమ్మి ఈ సినిమా చేశాడు. సుజీత్ చాలా చిన్న వయసు. చేయగలడా? అని చాలా మంది అనుమానించారు. పర్సె లుట్, టెస్ట్ లతో సుజీత్ సత్తా ఏంటో అందరికి అర్థమైంది. ఇంత పెద్ద చిత్రాన్ని, ఇంత మంది టెక్నిషియన్స్ ని, భారీ బడ్జెట్ ని, ప్రభాస్ లాంటి అల్ ఐండియా స్టార్ ని హ్యాండిల్ చేయడం మూమూలు విషయం కాదు' అన్నారు.



ప్రభాస్, రాజమౌళి

ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో 'మా అందరికీ ఒత్తిడి ఎక్కువగా వుండేది కానీ సుజీత్ ముఖంలో మాత్రం ఎప్పుడు ఎలాంటి టెన్షన్ చూడలేదు' అని ప్రభాస్ అన్నారు. నా ఒత్తిడిని తగ్గించేందుకోసం, స్నేహితులతో పండుకనెవ్వరూ. అలా చేయడం వల్లే ఈ చిత్రాన్ని అనుకున్న స్థాయిలో ఫూర్ట్ చేయగలిగాను. నా ప్రయాణం ఓ షార్ట్ ఫిల్మ్ తో మొదలైంది. నేను చేసిన షార్ట్ ఫిల్మ్ ను సంబంధించిన ఓ డీజీ యూవీ వారి దగ్గరికి వెళ్ళడం, దాన్ని ప్రభాస్ మాసార్ కు 'స్ట్రీట్ వేస్ట్ బాగ్ రాష్ట్ర న్నాడు. ఒకసారి వాడిని పిలవండి' అన్నారు. మా నాన్నతో కలిసి 'మిర్చి' సినిమా చూస్తుంటే ప్రభాస్ గారు రమ్మంబున్నారని యూటీ సుని ఫోవోచ్చింది. నేనెక్కడ, ప్రభాస్ ఎక్కడ? నన్ను పిలవడం ఏంటి? అనుకుని వెళ్లారు. రాజమౌళి సినిమా తరువాత ప్రభాస్ తో సినిమా అంటే సముద్రానికి ఎదురువెళ్లినట్లే. అయితే ప్రభాస్ ప్రతి విషయంలోనూ నాలో ఆభిమానాన్ని కలిగించారు' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణారాజు, ప్రమాద్, విక్టీ, శ్రీధాకర్, దిల్ రాజు, వి.వి.వి.యార్, శ్యామప్రసాద్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సెప్టెంబర్ 8న రథసారథుల రజతోత్సవం

తెలుగు సినీ ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ యూనియన్ (టీసీపీఈయూ) స్థాపించి 25 సంవత్సరాలు అవుతున్న సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 8న తెలుగు సినీ రథసారథుల రజతోత్సవం చేరుకోవేడుకను హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నిర్మాతల మండలి అధ్యక్షుడు సి.కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ 'సినీ నిర్మాణంలో ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కీలక పాత్ర పోషిస్తారు. ఈ యూనియన్ కు నిర్మాతల మండలి తరపున కావాల్సిన సహాయసహకారాలు అందిస్తాం' అన్నారు. కె.యస్.రామా రావు మాట్లాడుతూ 'ఓ సినిమాకు నిర్మాతల కంటే ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కష్టం ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఈ కార్యక్రమానికి మా వంతు సహాయం అందిస్తాం' అన్నారు. దిలీరాజు మాట్లాడుతూ 'సినిమా ఘాటింగ్ మొదలుపెట్టినప్పటి నుంచి ప్యాకేజీ అయ్యే వరకు ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ ముఖ్యభూమిక పోషిస్తారు. లాకేషన్ లో ఎలాంటి తప్పులు జరగకుండా చూసుకుంటారు. వారి సంస్థ రజతోత్సవం వేడుకలు జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉంది' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీసీపీఈయూ అధ్యక్షుడు అమ్మిరాజు, దర్శకుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎన్.శంకర్, 'మా' అధ్యక్షుడు సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మి దేవి

# తారామణి సందేశం!

అంజలి, ఆండ్రెయా, వసంత్ రవి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన తమిళ చిత్రం 'తారామణి'. రామ్ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రాన్ని అదే పేరుతో ఉదయ్ హర్షద్ దిల్లీ, డి.వి.వి.వి.వి.వి.వి. తెలుగు ప్రేక్షకులకు అందిస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 6న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత మాట్లాడుతూ 'ఇదో ముక్తి బాటు ప్రేమకథ. సినీ మాలో ఎవెరాషనల్ అంశాలతో పాటు ఆస్తిని కోలుకోవడానికి సమంపాక్షలో వుంటాయి. నేటి యువత సాంకేతికత మాయలో పడి తమ జీవితాల్ని ఎలా నడుపుతుంటున్నారో అనే అంశాల నేపథ్యంలో సినీమా సాగుతుంది. యువతకు మనోదాన్ని అందిస్తూనే సందేశాన్నిచ్చే చిత్రమిది. ఈ చిత్ర కాన్సెప్ట్ నచ్చి టైలర్ కమర్ హానర్స్, పాటలను సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ విడుదల చేశారు. టైలర్, పాటలకు విశేష స్పందన లభించింది. తమిళంలో ఘనవిజయాన్ని సాధించే చేసుకున్న ఈ చిత్రం తెలుగులోనూ అదే తరహాలో ఆకట్టుకుంటుందనే నమ్మకం ముంది. కొత్త తరహా చిత్రాల్ని ఇష్టపడే తెలుగు ప్రేక్షకులకు ఈ చిత్రం తప్పకుండా నచ్చుతుంది' అన్నారు.



లక్ష్మి దేవి

# ఆ విషయంలో గర్వంగా ఉంది!

వీవీపీ సంస్థలో చాలా చిత్రాలకు వివిధ శాఖల్లో పనిచేశాను. ఆయనకు కథ చెప్పాలని ఓ డైలర్ స్ట్రీట్ లో రాసుకుని వెళ్ళాను. అయితే అది తరువాత చెప్పారందు ఈ లైన్స్ డెవలప్ చేయాలని చెప్పారు. అప్పు ట్లో నేను స్టానిమ్ చిత్రం 'ది ఇన్వెజ్టిబుల్ గెస్ట్' చూశాను. అయితే దాన్ని యధాతధంగా తీసుకోకుండా ఆ కథలో తెలుగుకు అనుగుణంగా చాలా మార్పులు చేశాం. పాత్రల్ని మార్చాం. న్యాయం కోసం పోరాడుతున్న ఒక కొడుకు కథ ఇది. ఓ రివేంజ్ డ్రామాని డైలర్ గ్ మార్చి తెరకెక్కి తీసుకొచ్చాం. అదే ఇప్పుడు ప్రేక్షకుల్ని అమితంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ స్థాయి ఆదరణ లభిస్తుందని ఊహించలేదు. 'బడల్ గురించి ముందే తెలుసు..

'ది ఇన్వెజ్టిబుల్ గెస్ట్' స్ఫూర్తితో 'బడల్' చేస్తున్నారని ముందే ఊహించాం. అయితే అందులోని భావోద్వేగాలు మన తెలుగు నేటివీటికి దగ్గరగా లేవు. ఓ కథ చెప్పాలనుకున్నప్పుడు భావోద్వేగాలు ప్రధానం. ఎవెరాషనల్ పదం దోషానికి ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకోవడం కష్టం. దీంతో భావోద్వేగాల్ని మిగతం చేసి ఆకట్టుకోవాలని ప్రయత్నించాం. మాతృకకు మా చిత్రానికి అన్నలు పోలిక కనిపించదు. ఆ విషయంలో గర్వంగా వుంది.



వెంకట్ రామజీ

# వలపు మల్లెలమాల

మల్లెల సారథుడు, సుకుమారి సోయగం జతకల్పిస్తే పరువం కొత్త హాయిలు పోతుంది. చూపారుల హద్దయాలలో వలపు సునామీ రేపుతుంది. పక్కనున్న ఫాలోలో పంజాబీ అమ్మడు పాయల్ ఠాకూర్ తన చూస్తే కుర్రకారు గుండెల్లో ఆత్మాగా అవే భావాలు వ్యక్తమవుతాయి. 'ఆర్ ఎక్స్ 100' చిత్రం ద్వారా తెలుగు చిత్రసీమలో తెరంగేట్రం చేసిన ఈ సుందరి తొలి సినిమాలోనే యువతరాలిని ఆకట్టుకుంది. హాట్ హాట్ అందాలతో ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ సుందరి 'ఆర్ ఎక్స్ 100' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. తేజస్ కథానాయకుడు. శంకర్ భాను దర్శకుడు. సి.కల్యాణ్ నిర్మాత. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణసంతక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ చిత్రంలో పాయల్ ఠాకూర్ పాత్ర యువతరాలిని అలరించేలా సాగుతుందని..అందం, అభినయం కలబోతగా మెప్పిస్తుందని చిత్ర బృందం చెబుతున్నది. త్వరలో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.